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Vilâyetlerin 930 senesi bütçeleri üç senelik tahsilat- vasatilerine yani hakiki vamlat 
erkanıma müsteniden tanzim edilmiştir. Mütevaziıı ve mahallî ihtiyaçlara, mümkün mer­
tebe ııygım olan hu bütçelerin her suretle temamii tatbiki ve maarife mulıtas varidatın 
mahalline sarfı vekâletçe, ehemmiyetle, takip olunacaktır.

Bunun için maarif idarelerinin çok müteyakkız davranmaları ve müteaddit umumi 
tebliğlerle de bildirildiği veçhile bütçelerin maarif kısımları üzerinde hakim ve nafiz, 
gerek tahsilat-, gerekse tediyat cihetleriyle yakından alakadar olmaları ve net ivicinden 
vekâleti muntazaman haberdar eylemeleri muvafık görülmüş ve melfııf nüınııııeler hu aı a- 
ret ve karar üzerine ihzar ve irsal kılınmıştır. Cetvellerin tahsilat kısmı Mal ı ı ve 
hususî muhasebeden alınacak ve tediyat kısmı da Maarif memurlarından getiri -'cek lis­
telere ve merkezde tutulacak kayıtlara güre tanzim edilecektir.

Cetveller her üç aynı gayesi iti bari le vukubulan tahsilat ve sarfiyat erkanımı ihtiva 
edecek ve bir tahrirata merbutun müteakip ayın 15 inde behemehal postaya verilerek 
doğruca vekâlete ve bir sureti de Maarif Eminliğine gönderilecektir. Şu hah nazaran 
Ağustos sonuna kadar yapılan tahsilat ve tcdivatı havi birinci cetvel evinlini • > icşri- 
nisaııiniıı gayesine göre hazırlanacak ikinci cetvelin kanııııievvelin on beşinin' ve mü­
tebaki iki cetvel de bu minval üzere postaya verilmiş bulunacaktır.

Cetvellerin postaya tevdii tarihine kadar üç aylık nıaasattaıı tediyesi/ kalan e me>a- 
rifteıı henüz muamelesi t-ekemmiil etmediğinden tesviye olunmıyaıı varsa, talıriıalüı zikir 
ve cetvelin gönderildiği aynı sonuna kadar İm maaş ve masrallar kısmen ve ya tama­
men tesviye edildiği surette keyfiyet telgrafla vekalete bildirilecektir. Cetvellerin tanzi­
minde müşkilâta maruz kalındığı takdirde mesele derhal vekâlete lnıber verilecek ve 
vaktinde vekâlete malûmat verıııiyerek t-ealılıürata mahal bırakan Maarif M ¡idin len m es­
ul edilecektir.

929 malî senesine ait tahsilat ve sarfiyat- miktarı ve vaziyeti anlaşılmak üzere mez­
kûr senenin sonu itibariyle umumî ve nümuneye göre bir cetvel tertip olunarak teşrini­
saninin sonunda, vekâlette bulundurulacaktır. Bu cetvellerin /.irimle 92!) senesinde tahakkuk 
edip te 930 senesinde tediye edilen ve derdesti tesviye bulunun masraflar var a tasnlı 
edilecektir.

Muktazasma göre muamele ifası ehemmiyetle tavsiye olunur Elendim.RaJfNur.
Maarif Vekili 
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....-..... *  .......................Vilâyetinin Maliye ve idarci hususiye vesaitiyle yapılan Maarife ait (a; aylık tahsilat

V arıdatın 
nev’i

Ta h s i 1 â t
Mülâhazat
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Ar azi .......................................................

Müsakkafat

Kazanç .......

Sayım

Akar liasilA.fi

Satış „
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Yol vergisine munzam 
Maarif vergisi

Meklep vergisi bakayası

Diğer membalardan [X]

Yekûn

Evvelki cetvelin yekûnu

Tahsilatın Umum yekûnu

1
[Xj Hangi mtmodardan olduğu mülâhazat hanesinde gösterilecektir.

M ü  >'yeden ve idarci hususi yeden ve M aarif memurlarından alınan cetvellere mutabık bulunduğu 
tastık olunur.

ve sarfiyat miktarlarını gösterir cetveldir.
v. *

Sarfiyatın
nev’i T E  Dİ Y A T M ü 1 â h a z a t

Lira ]K. |

Maaşlardan

Ücretlerden

Masraftan [y]
Fevkalâdeden 
(o/o 10 1ar lıariç)[X

Yekûn
Evvelki cetvel ye­
kûnu
Tediyatın umum ye­
kti mı

i
[X j ıVıulalıazat hanesinde tasrih edilecek.

Daitcmiece tutulan defterlere ve maarif memurluklarından gönderilen cetvellere göre tanzim 
edilmiştir.


